



Túltoltad, Péterem!

2021 szeptember 22. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

1

Átlag: 1 (1 szavazat)

Mérték

Van egy rossz hírünk Jakab Péternek

Túltoltuk, Béláim! – háborodott fel az egyszerű atyafi A legényanya című filmben, amikor megpróbálták odébb tolni a kocsmát. Valami ilyen érzése lehetett a jobboldali polgári lapoktól a baloldali ver?legényeket sztároló propagandakiadványig eljutó, egykor egészen korrekt írásokat is jegyző Dévényi Istvánnak, aki „rendesen belekeseredett” Jakab Péter hétfői, parlamenti előadásába, amit szerinte Jakab „túltolt”.

Jó reggelt kívánok! – mondhatnánk Dévényinek, egyben javasoljuk, hogy gondolkozzon el azon, kinek a mondásaihoz hasonlítanak Jakab mondásai.

Segítünk. „Nincs hátrafelé út – csak előre van.” (Szamuely Tibor, 1919) „Velem a magyarok nem a múltat fogják építeni, hanem a jövőt.” (Jakab Péter, 2021). „Aki azt akarja, hogy visszatérjen a múlt, azt fel kell akasztani. A vért?l nem kell félni.” (Szamuely Tibor, 1919) „Nem fogunk elfelejteni törleszteni sem. Nekem nem fog megremegni a kezem, akkor, amikor önt bilincsbe kell verni.” (Jakab Péter, 2021).

Az, amit az ellenzék ígér, vegytiszta kommunista forradalom. Vagy nyilas-hatalomátvétel. Teljesen mindegy, a kettő között nincsen sok különbség. Hatalomra kerülés – bármi áron, és leszámolás a nemzeti, konzervatív jobboldallal – egyszer s mindenkorra, bármilyen eszközzel.

Csak hogy van egy rossz hírünk Jakab Péternek és elvtársainak: velünk nem lesz olyan könnyű leszámolni. Ideiglenesen persze lehet, főleg, ha a hatalomra kerüléshez és a leszámoláshoz valamelyik aktuális birodalom is segédkezet nyújt és erőforrásokat bocsát rendelkezésre. Voltak erre példák korábban. De akárhányszor is nyomnak le bennünket a víz alá, mindig feljövünk a felszínre. Ha nem mi, akkor a gyerekeink és az unokáink.

Ahogy Kövér László figyelmeztette az alkotmányos puccs előkészítésének tervét a parlamenttel és a nyilvánossággal megosztó, DK-s Arató Gergelyt: „Nehogy megint eljőjön a 133 nap, mert 134. is lesz, arról biztosíthatom.”

Dévényi Istvánnak el kell döntenie, hogy mihez asszisztál: ahhoz, hogy újra eljőjön az a 133 nap vagy ahhoz, hogy ennek bekövetkeztét elkerüljük. Mi, jobboldali, konzervatív magyarok azon dolgozunk, hogy ezt elkerüljük. De ha véletlenül nem sikerülne, biztos, hogy ott leszünk a 134. napon. Remélem, Dévényi Istvánnal együtt.

Felföldi Zoltán - www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
